
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período da 1ª Sessão Legislativa da 8ª
Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  do  1º  Período  ;  Abertura:
18/02/2025 - 18:00 ; Encerramento: 18:42 

Mesa Diretora: PRESIDENTE: ELINETE / MDB ; SEGUNDO SECRETÁRIO: CIRINEU DO
ESPORTE / PSB ; PRIMEIRA SECRETÁRIA: CLEONICE / PP 

Lista de Presença na Sessão: ANY MESSINA / UNIAO ; CIRINEU DO ESPORTE / PSB ;
CLEONICE / PP ; ELINETE / MDB ; JUVANETE / UNIAO ; MARCELO DA SAÚDE / PSB ;
NEGA / MDB ; NEI DA PESCA / NOVO ; OSEIAS / PSD ; PASTOR JHONATAN / PSD ; SENE
/ NOVO 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: A senhora Presidente declarou aberta a Sessão
e  solicitou  à  senhora  primeira  Secretária  que  realizasse  a  chamada  nominal  dos
Vereadores e Vereadoras inscritos para fazer o uso da Palavra. ORADORES: VEREADOR
SENE: Começou cumprimentando todos presentes e agradecendo pela audiência, tanto na
Câmara  quanto  nas  redes  sociais.  Expressou  gratidão  aos  funcionários  da Câmara,
incluindo a Dra. Joyce, e parabenizou a nova equipe da Presidente. Agradeceu também à
família pelo apoio durante as eleições. Apesar de não ter sido aliado do Prefeito na última
eleição, ele o parabenizou e reforçou a intenção de trabalharem juntos pelo município. Por
fim,  pediu  desculpas  a  quem  possa  ter  se  ofendido  por  suas  atitudes.  VEREADORA
CLEONICE: Após os cumprimentos aos presentes, trouxe à memória sua última Sessão
como suplente, agradeceu a Deus, sua família, amigos e eleitores pelos votos e apoio. Se
comprometeu com o município de Pontal do Paraná, destacando o orgulho de ser caiçara e
o  amor  pela  cidade.  Colocou-se  à  disposição  do  Prefeito  para  discutir  questões
importantes para o desenvolvimento da cidade e reconheceu a importância da união entre
os vereadores e o Prefeito.  Finalizou dizendo que seu gabinete estará disponível  para
atendimento.  VEREADORA  ANY:  Iniciou  sua  fala  cumprimentando  os  presentes  e
expressou  gratidão  pela  confiança  dos  pontalenses  em  seu  trabalho.  Destacou  seu
compromisso com uma cidade mais justa e desenvolvida, enfatizando a importância da
política como ferramenta de transformação, que depende da participação da população.
Disse que seu mandato seria pautado na transparência, diálogo e no trabalho em áreas
essenciais  como  saúde,  segurança,  educação,  infraestrutura  e  desenvolvimento
sustentável.  Convidou  a  comunidade  a  se  envolver  e  reforçou  que  a  democracia  se
fortalece com a participação de todos. Finalizou com o compromisso de trabalhar pelo
futuro da cidade e pediu bênçãos para seu mandato. VEREADOR JUVANETE:  Fez uso da
Tribuna para agradecer profundamente a todos que acreditaram em seu trabalho e deram
oportunidade de representar a população na Casa, destacando o apoio de sua família e
amigos.  Expressou  confiança  na  gestão  do  Prefeito  Rudão,  mencionando  que,  com  o
conhecimento dele e a parceria com o Governador Ratinho Jr., Pontal do Paraná tem um
futuro promissor. Colocou-se à disposição para sugestões e preocupações, reforçando que
o objetivo é transformar a realidade da cidade com a colaboração de todos. Finalizou com
a certeza de que, ao final de quatro anos, Pontal será completamente diferente e que a
população será a principal beneficiada. VEREADORA NEGA: Discursou agradecendo ao
Prefeito e à equipe pela oportunidade de colaborar na gestão, destacou o trabalho do
Prefeito e a importância de trabalharem juntos. Pediu união entre os Vereadores, mesmo
com diferenças, para focar no bem da cidade e da população. Enfatizou a importância de
aprovar projetos e contribuir para uma boa gestão, desejando um ano de paz, saúde e
cooperação  para  todos.  VEREADOR  OSEIAS:   Agradeceu  pela  reeleição  e  expressou
vontade  de  trabalhar  em  parceria  com  o  Prefeito  Rudão  e  os  Vereadores,  visando  o
crescimento de Pontal do Paraná. Destacou seu compromisso com o bem do município,
ofereceu apoio ao Prefeito e aos colegas Vereadores, mesmo com possíveis divergências.
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Agradeceu aos eleitores e colegas pela confiança e reforçou sua disposição para colaborar
no  desenvolvimento  da  cidade.  VEREADORA  ELINETE:   Agradeceu  a todos  que  a
apoiaram e expressou sua determinação em trabalhar pelo desenvolvimento de Pontal do
Paraná. Comprometeu-se a melhorar as condições de trabalho na Câmara e a manter uma
gestão  transparente  e  eficiente,  com diálogo  respeitoso  entre  os  poderes  Executivo  e
Legislativo. Reforçou seu compromisso com o progresso da cidade, sempre com ética e
dedicação, buscando a participação popular. 

Ocorrências  da  Sessão:  Não  havendo  mais  oradores,  o  senhor  Prefeito  Rudisney
Gimenes Filho fez uso da palavra para apresentar relatório de plano de governo e atual
situação do municipio nos aspectos administrativos, financeiros e de obras.  

Considerações  Finais:  Nada  mais  havendo  a  tratar  a  senhora  Presidente  declarou
encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 25 de fevereiro de 2025 às 18:00
horas, e para constar, eu, Maria Eluiza Ramos dos Santos Cordeiro, Assessora da Diretoria
Legislativa, lavrei a presente Ata, junto ao Sistema de Apoio ao Processo Legislativo, que
lida  e  achada  segue  devidamente  assinada  pela  Senhora  Presidente,  pela  Primeira
Secretária e pelo Segundo Secretário. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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